

А Д Р Е С Ъ,

**Отъ Духовенства и прихожанъ города Канска,
поднесенный Благочинному Протоіерою Дмитрю
Іаонновичу Евтихіеву, при переводѣ его изъ Канского
Спасскаго собора въ Енисейскій Богоявлenskій
соборъ 16-го Іюня 1875 года.**

Четырнадцатилѣтнее многополезное служеніе Ваше въ г. Кансѣ, какъ пастыря соборнаго Храма и ткачъ благочиннаго окружныхъ церквей известно не только всѣмъ намъ, мѣстнымъ прихожанамъ и по Епархіи, но и за предѣлами ея.

До сего времени предъ всѣми и всегда Вы говорили душеспасительныя слова истины и любви.

Въ настоящее время разлуки съ Вами, достопонченѣйшій Отецъ протоіерей мы не можемъ не коснуться Вашей благотворной дѣятельности. Какъ пастырь Вы сильнымъ и умнымъ своимъ словомъ восторгали паству въ дни радости и утѣшили ее въ дни печали, иющими и ѿнца поющими, не предохоти агнего пакоже походутъ

Благоговѣйное священнодѣйствіе во храмѣ при Божественныхъ службахъ и акаѳистномъ стройномъ пѣніи, учрежденномъ Вамъ съ благословенія Архипастыря Царицѣ Небесной, наполняло соборъ молящимися. Вы заботились объ укращеніи храма, который имѣеть много памятниковъ Вашихъ заботъ, тогда какъ до Васъ Канскій соборъ съ самаго построенія стоялъ въ неприкосновенномъ видѣ: въ немъ все потемнѣло, отцвѣло и рушилось. Время требовало исправленія, обновленія и укращенія. Ваша неутомимо-духовная дѣятельность возбуждена была вопіющей потребностью, и мы съ благоговѣйною благодарностю и христіанскимъ самодѣвольствіемъ дѣлаемъ перечень тѣхъ заботливыхъ трудовъ Вашихъ, которые для насъ дороги: 1) Всѣ три иконостаса возобновлены и позолочены, что стоило болѣе 4000 рублей. 2) Храмъ снаружи и внутри отштукатуренъ, главы и кресты на немъ вызолочены. 3) Соборъ окруженъ новою каменною оградою. 4) Въ одномъ придѣлѣ постланъ чугунный полъ. 5) Однадцать иконъ облачено въ серебряные подъ золотомъ ризы, что стоитъ свыше 6000 рублей и 6) Устроена богатая бархатная, парчевая и рипсовая ризница, стоящая болѣе 3000 рублей. Ваше непосредственное духовное сдѣйствіе располагало прихожанъ къ такимъ пожертвованіямъ и увеличенію церковнаго дохода. Ничего подобнаго до вступленія Вашего не было, не было даже ни одной серебряной ризы на мѣстныхъ иконахъ.

Слава и благодареніе принесшимъ свое достояніе на укращеніе нашего храма, слава и благодареніе и Вамъ, глубокоувожаемый отецъ протоіерей, за преуспѣяніе и

благотворные труды Ваши. Вы оставили намъ не изгладимые памятники во храмѣ и въ сердцахъ нашихъ не замреть пастырское Ваше слово, а наши дѣти, которыми Вы были 14 лѣтъ законоучителемъ, ни когда Васъ не забудутъ.

Благоволите Ваше Высокоиероподобіе благодушно принять отъ любящихъ, благодарныхъ и призательныхъ Вашихъ прихожанъ сей представляемый золотой наперстный крестъ въ знакъ глубокаго къ Вамъ уваженія и просимъ Пастыре-Начальника Господа Нашего Іисуса Христа чтобы Онъ даровалъ Вамъ силу и крѣпость проходить пастырское служеніе Ваше на новомъ мѣстѣ на пользу общества.

Примите высокоуважаемый отець протоіерей Дмитрій Іоанновичъ чувства душевной преданности и неизмѣнаго уваженія отъ духовенства и всѣхъ прихожанъ.